

Воспитанники нашего детского сада посетили познавательное мероприятие, организованное на территории МБДОУ № 107. Сотрудники пожарной части показали детям как правильно потушить огонь огнетушителем. Под контролем Госпожнадзора Советского района и начальника 11 пожарной части педагоги и воспитанники практиковались в тушении очага пламени. Пожарные рассказали о своей работе, дали детям возможность посидеть в пожарной машине, ребята примерили специальную одежду и шлем пожарного. Благодарим за ваш труд и поздравляем с профессиональным праздником!

[Фото](#)